

## БАХЧИСАРАЙСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

# БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

### КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСЫ

#### РЕШЕНИЕ

64 сессия

2 созыва

г. Бахчисарай

от 21.12.2023 г.

**№793** 

О внесении изменений в решение 37 сессии Бахчисарайского районного совета 2 созыва от 24.02.2022 № 428 "Об утверждении Положения об общественном совете муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым"

Руководствуясь положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Указа Главы Республики Крым от 09.10.2017 N 424-У (ред. от 27.07.2022) "Об утверждении Типового положения об общественном совете муниципального образования в Республике Крым",

### РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 37 сессии Бахчисарайского районного совета 2 созыва от 24.02.2022 № 428 "Об утверждении Положения об общественном совете муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым" изменения, а именно:
- пункт 4.5. дополнить словами "депутаты представительных органов муниципальных образований";
- пункт 4.6. изложить в новой редакции:
- "4.6. Не могут быть выдвинуты в качестве кандидатов в члены общественного совета лица, которые на момент выдвижения уже являются членами общественного совета муниципального образования в Республике Крым или общественного совета при исполнительном органе Республики Крым, за исключением лиц, являющихся членами общественного совета муниципального образования, в который они выдвигаются повторно.

Лица, являющиеся членами общественных советов иных муниципальных образований Республики Крым или при исполнительных органах Республики Крым, могут быть выдвинуты в качестве кандидатов в общественный совет при условии предоставления письменного обязательства выйти из состава общественных советов иных муниципальных образований Республики Крым или при исполнительных органах Республики Крым в случае утверждения указанных лиц в качестве членов общественных советов";

- в абзаце 1 пункта 4.18. Положения слова "два года" заменить словами "три года";

- в абзаце 2 пункта 4.18. Положения слова "приказа" заменить словами "правового акта";
- в пункте 5.15. слова " представители исполнительных органов государственной власти Республики Крым" заменить словами "представители исполнительных органов Республики Крым";
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном Портале Правительства Республики Крым (http://bahch.rk.gov.ru/);
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.

Председатель районного совета

О.В. Урайкина